



DESFILE CIVICO. (Santa Ana). Un grandioso desfile de estudiantes de colegios y escuelas públicas se desarrolló en esta ciudad, con motivo de celebrarse el Día de la Independencia Patria. Un aspecto del desfile que pasa por las calles y avenidas que circundan el Parque Libertad.

Hoy cúmplase un año de tragedia de Montebello

En la víspera del primer aniversario de la tragedia del aluvión en Montebello Poniente, al noroeste de San Salvador, fue oficiada ayer una misa en memoria de las decenas de víctimas. El acto litúrgico estuvo a cargo de Monseñor Gregorio Rosa Chávez, Obispo Auxiliar y sacerdote de las parroquias vecinas.

Hoy —se informó— se cumple un año de la trágica mañana en que desde el picacho del volcán de San Sal-

vador, bajó un fuerte aluvión, el cual en su deslizamiento arrasó con buena parte de la colonia Montebello Poniente, lotificaciones, urbanizaciones y colonias aledañas. La cifra de los muertos, a un año de ocurrida esa catástrofe, aún no ha sido establecida.

En a zona —se recordó— perecieron sepultadas familias completas, cuyos cadáveres fueron rescatados en los días subsiguientes. Hace

Pasa a la página 39

Alude a utopías que se proponen en Asamblea

“No dejaremos que una persona en nombre de la libertad, se adueñe del pan de los demás; pero tampoco dejaremos que la envidia, el resentimiento, la demagogia, en nombre de la igualdad, se disfrace de reivindicación”.

Así lo afirmó el diputado Arnulfo Crespiñ (PAISA), al referirse a las diferentes situaciones que han sido planteadas en los debates de la

Constituyente, por haberse abolido el inciso en el cual se quería establecer la participación de los trabajadores en las utilidades de las empresas.

“Es necesario apartarnos de tanta demagogia y no crear expectativas que no podrán ser realidad para la clase trabajadora, que nos merece todo el respeto”, se

Pasa a la página 19

Tres salvadoreños ganan en Quezaltenango

La recién pasada noche del lunes 12 de septiembre, emedio de una pomposa velada realizada en el teatro municipal de Quezaltenango, y transmitida por la TV. guatemalteca a todo el país, la Comisión mantenedora de los Juegos Florales Centroamericanos y de Panamá, hizo entrega de los premios correspondientes al año '83.

En dicho evento literario destacó en primer lugar en la rama de poesía, el ya reconocido poeta salvadoreño David Escobar Galindo, quien con su “Libro de la Buena Estrella” se agenció además, el título de “Maestro del Gay Saber”, que sólo es conferido a los bardos que ganan el primer lugar

Pasa a la página 24

“Paz es...” será tema de campaña de Club Rotario

“Los Niños como Maestros de Paz”, es la campaña que el Club Rotario San Salvador y LA PRENSA GRAFICA comienzan a partir de esta fecha con la participación de todos los niños de toda la República.

La campaña consiste en dibujos y pensamientos que los niños tienen como concepto de lo que es para ellos la paz, expresados con sencillez, sinceridad e ingenio, según lo expresan los rotarios Mauricio Stübig, Manuel Rivera Calvo y Carlos Motezuma.

Cada pensamiento o dibujo podrá ser realizado libremente en hoja de papel tamaño carta, preferiblemente, y enviarse a las oficinas de LA PRENSA GRAFICA en San Salvador, o a cualquiera de los distribuidores de este periódico que esté más cercano.

Se establece la edad entre 6 y 12 años, y en su participación deberá figurar el nombre del niño, su edad y su dirección completa. Los temas que tengan mayor motivación por la

paz serán publicados en próximas ediciones. Por la facilidad que la frase tiene, se ha escogido como título de cada dibujo o pensamiento el siguiente: “La Paz Es...” “Pongamos atención a la clara visión de nuestros niños, nos puede conducir a la paz mundial”, dice Jo Nugent, autor de la campaña en Estados Unidos. “A los niños no les gusta la guerra”, añade.

El doctor Gerald G. Jampolski, autor del libro “Los Niños como Maestros de Paz”, se pregunta: “Concediendo que nuestros mejores esfuerzos por la paz han fallado, ¿por qué

Pasa a la página 39

Ejemplar manifestación de civismo dio Armenia

Espectaculares celebraciones cívicas, hubo el pasado 15 de septiembre, en la ciudad de Armenia, Sonsonate, con motivo de la fiesta de nuestra Independencia Patria, la cual congregó a más de 30 mil personas entre estudiantes y espectadores.

Todos los cantones de los alrededores se hicieron representar con sus escuelas

en el gran desfile que dio inicio en el parque Tomás Regalado, en el centro de la ciudad, donde además estuvieron presentes los centros educativos locales, las autoridades civiles, religiosas y militares de Armenia, así como la ciudadanía en general.

La comuna armeniese, que es presidida por el señor

Pasa a la página 24

Padre e hijo muertos a balazos en Río Lempa

(Santa Ana). Un grupo de hombres armados asesinaron al agricultor Juan Pablo Calidonio Portillo y su hijo Alfonso de Jesús Calidonio Castro de 46 y 16 años de edad. El doble crimen se cometió en el área rural, cerca de El Desagüe, Lagunetas, y Los Apoyos, zona inmediata

al puente del Río Lempa. Según los informes obtenidos, el menor Alfonso de Jesús Calidonio era llevado por los hombres armados y salió en defensa su padre el señor Juan Pablo Calidonio Portillo, quien se luchó con uno de ellos y recibió varios dis-

Pasa a la página 19



Magaña inaugura 2 obras de interés

Dos importantes actos presidió el Presidente de la República, Doctor Alvaro Magaña, en la Zona Oriental del país, siendo ellos la inauguración del Muelle Pesquero Punta Gorda, en La Unión, y la colocación de la primera piedra de los trabajos de montaje de la Turbina Eléctrica a Gas, en el cantón Jalacatal, de la ciudad de San Miguel.

En la inauguración del muelle pesquero se destacó la enorme importancia que esta obra reviste para la economía futura del país, el cual una vez entre en total operación producirá fuertes cantidades de divisas.

La licenciada Gladis Torres Paz de Abarca, Subsecretaria de Planificación,

Pasa a la página 39

GRACIA INFANTIL. Alumnos del primer grado del Nuevo Liceo Centroamericano, luciendo su propia gracia infantil, desfilaron el pasado 15 de septiembre.



NO APARECE. Fátima del Carmen Lima, de 8 años, desapareció el 10 de septiembre, cuando se transportaba en un bus de la Ruta 21. Informes, en Col. Tepeyac, la. A.S. No. 102, San Marcos.

Alcalde recibió la antorcha C.A.

El Lic. José Alejandro Duarte, en su carácter de Alcalde Municipal de San Salvador, recibió la Antorcha

Pasa a la página 39

Realidad nacional analizará UDES

Un exhaustivo análisis de la situación y realidad nacional en el campo de la productividad, harán el jueves 22 destacadas personalidades de la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas (UDES), incluyendo la disertación del Dr. Kenneth L. Hoadley, Ph.D.

El citado profesional, es el director de Programas de Gerencia de Exportaciones y Agro-industrias de INCAE, con larga experiencia en la productividad y desarrollo empresarial, de amplia visión para el desarrollo económico, industrial y comercial. El encuentro, tendrá lugar a las 12 horas

en el Hotel Camino Real. Para socios, el pago será de 40 colones; para amigos de la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas, 45 colones.

A continuación, la nota de UDES, para llamar a sus socios y amigos. Dice así: “Con optimismo les comunicamos que el V Diálogo Empresarial, será realizado el día 22 de septiembre de 1983, en el Hotel Camino Real.

Tendremos el honor y la gran oportunidad de escuchar la dinámica del Dr. Kenneth L. Hoadley Ph.D., actualmente director de

Pasa a la página 39

Muelle mixto de pesca y turismo pide cooperativa

La Cooperativa de Pescadores del Puerto de La Libertad ha pedido a la Comisión Nacional de Pesca Marítima, que en esa localidad se construya un verdadero muelle mixto de pesca y turismo, para que en realidad se cristalicen los planes del Complejo pesquero turístico proyectado hace varios años.

Más de 25 mil habitantes de esa localidad, dependen de las actividades de la pesca y del turismo, que aún sin los incentivos que se necesitan, acude al Puerto de La Libertad, aprovechando los factores de distancia y las características naturales de belleza, tranquilidad y otros factores naturales.

Por considerar de mucha importancia el contenido del pedido formulado por la cooperativa y la comisión local, damos a continuación el texto de la nota enviada a la Comisión Na-

cional de Pesca Marítima. Dice así: “Señores representantes de la Comisión Nacional de Pesca Marítima (CONPEMAR). Presente.

Distinguidos señores: La Comisión Local, formada por autoridades civiles y militares; se agruparon con la finalidad de afrontar integralmente la problemática de esta ciudad portuaria compuesta casi en su totalidad por pescadores.

Esta comisión quedó integrada por las siguientes personas: comandante y capitán de Puerto, alcalde municipal, directores de policía nacionales, Guardia Nacional, Policía de Aduana, director del Núcleo Educativo No. 10, presidentes de las cooperativas de pescadores del Complejo Turístico, jefatura del CID-4.

Pasa a la página 24



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

EXPERIENCIAS EN TAIWAN. Luego de participar en el Congreso Internacional Cultural Turístico en Taipei, dan sus experiencias obtenidas. Sentadas, de izquierda a derecha, Nancy de Wang, Irma de Vilanova, Ing. Cecilia Menjivar; mismo orden, de pie, Dr. José Leonidas Argüello Scaffini, Wan Ta Ching y Lic. José Alfredo Peñate.